

RASPORED SVETIH MISA
16. studenog 2020. - 22. studenog 2020.

PONEDJELJAK, 16. studeni 2020. – Margareta, Gertruda, Gera
17:00 +

UTORAK, 17. studeni 2020. – Sv. Elizabeta Ugarska
17:00 +

SRIJEDA, 18. studeni 2020. – Posveta bazilike sv. Petra i Pavla
17:00 + MISA ZA BRANITELJE I DOMOVINU

ČETVRTAK, 19. studeni 2020. – Obadija, Matilda, Salomeja
16:30 - pobožnost klanjanja
17:00 + MARIJA i BRANKO Vlahek, MARIJA i MARCEL Vlahek

PETAK, 20. studeni 2020. – Oktavije, Zlatko, Zlatan, Silvestar
16:30 prilika za svetu ispovijed
17:00 + na nakanu

SUBOTA, 21. studeni 2020. – Prikazanje Blažene Djevice Marije
7:30 + VLADO god., NADA, VLADIMIR i GORDANA Kleflin

NEDJELJA, 22. studeni 2020. – ISUS KRIST KRALJ
7.30 sv. Ana + MARIJA, god., ĐURO, LJERKA i SLAVKO Labaš, pok. iz ob. Labaš, Krsnik i Živković

9:00 Peršaves

11:00 PRO POPULO

17:00 sv. Ana +VIKTOR, god., ZORA, PETAR i DRAGUTIN Bolšec, +CECILIJA i MIRKO Cvetko, +STJEPAN, god., JOSIPA i DOMINIK Bezak, +ĐURĐA Labaš, god. i ob. Labaš, Krsnik i Rizman, +STJEPAN i JOSIP Galunić, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE
SV. ANE, LjUBOR
15.11.2020. – 22.11.2020.
župnik: vlč. Tomica Božiček
☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com
www.zupa-lobor.hr
📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 737

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

(Mt 25, 14-30.)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu:
»Čovjek, polazeći na put, dozva slugu i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«

Riječ Gospodnja!

Tri čovjeka

Braćo i sestre, što su to talenti? Kad kažemo da netko ima puno talenata to znači da je ta osoba nadarena, inteligentna; darovita, sposobna. Netko ima talent za pjevanje, netko za sport, netko za matematiku itd. (Za što ti imaš talent?)

Na prvi pogled čini se da gospodar po povratku želi urediti račune sa svojim slugama. Čist račun duga ljubav. On poziva jednoga po jednoga da vidi što su napravili te otkriva da je onaj koji je primio 5 talenata zaradio još 5, onaj koji je primio 2 stekao je drugih 2, a onaj koji je primio 1 talenat, jednostavno je vratio što je i primio. Kad bi taj gospodar stvarno želio čiste račune onda bi trebao biti zadovoljan što mu je taj posljednji vratio što je primio. No on se ljuti na njega, uzima natrag novac i ostavlja tog slugu bez iščega. Ljuti se jer taj sluga nije uopće koristio ono što mu je dao. Pouka koju nam daje Isus je ova: onome tko ima još će se dati, a onome tko nema, oduzet će se i ono što ima. Slažete li se s time? Ovo je baš lijepa rečenica ako ju ispravno razumijemo. Ona ne govori da će Bog siromašnima uzeti i ono malo što imaju, a bogatima dati da budu još bogatiji. To sigurno ne! Ona govori da će Bog uvijek blagoslivljati i nagraditi one koji nisu odustali od životne borbe. Onima koji čine dobro i trude se nešto postići, posao neće biti uzaludan. U vječnosti će svako dobro djelo učinjeno na zemlji biti obilno nagrađeno. To je značenje rečenice: tko ima još će mu se dati.

Zamislite da nekome poklonite svoju najdražu knjigu. Nakon godine dane sretnete tu osobu i pitate ju je li joj se svidjela knjiga, a on kaže: nisam ju ni pročitao, ako hoćeš vratit ću ti je. Zar ne biste bili razočarani i pomalo ljuti. Uzeli biste knjigu natrag i dali je nekome tko će je htjeti pročitati. Bogu ne treba plaćati račune. On nas gleda očinskim očima ljubavi. Kad dođete pred Boga, nemojte se bojati. Bog nam nije iznajmio život pa da mu ga moramo vratiti, da bi nam ga na kraju uzeo. Bog nam je dao život da bismo ga vječno živjeli. Dao nam je vjeru, dao nam je slobodu, dao nam je srce koje može voljeti, svakog dana nam daje tolike lijepe prilike za radost, dao je svakome pojedinome od nas neku osobitu kvalitetu koju nitko drugi nema. Jednom sam čuo rečenicu u koju želim vjerovati, a to je da je svaki čovjek najbolji u nečemu. Ne može svatko biti prvak u nogometu, ali svatko od nas ima poziv otkriti u čemu je on najbolji.

Braćo i sestre, sigurno je istina da svatko od nas može učiniti ovaj svijet boljim. To nam omogućuje Bog, to ćemo uspjeti kada budemo koristili i razvijali talente koje nam je sam Bog dao. Uvijek možemo moliti, možemo ovdje u Crkvi razvijati zajedništvo, možemo se približiti siromašnima, usamljenima, tužnima, možemo istraživati istinu, širiti vjeru, opraštati, voljeti, možemo... To pitam sebe, a i vas pitam, pa pokušajte odgovoriti: što vi možete učiniti s vašim talentima?

Umrli: Mira Benković, 1946., Delkovec

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni: Edita Behin

Dar za Crkvu: Obitelj Kos, Velika Petrovogorska, 22b; Stjepan Košić, Peršaves, 55; Marica Martinuš, Trg sv. Ane 14; Nada Levak, Petrova Gora 158a;

*Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: **HR4623400091 110687425.***

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

ŽUPNI OGLASI:

- Dasnas je proštenje u kapeli sv. Martina u Martinšćini, sve vas pozivam na svetu misu koja će biti u 11:00.
- Danas nema svete mise u 11:00 u župnoj crkvi.
- U nedjelju 22.11.2020 je sveta Cecilija zaštitnica pjevača, glazbenika. Pozivam sve da se molite za naše pjevače i orguljaše, da potaknuti primjerom svetice se priključite zboru.
- U vremenu od 8.11.2020 do 29.11.2020. možete si uzeti besplatni primjerak glasa koncila.
- U srijedu, 18. studenog 2020. je Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, pozivam vas na molitvu i na misu za žrtve zlodjela te na odavanje počasti svim sudionicama obrane Vukovara – grada simbola hrvatske slobode.
- Župna kateheza i vjeronauk održat će se po starom rasporedu u subotu, **ministranti u 9:00, krizmanici u 9:00, prvopričesnici u 10:00, a u 11:00 sati 4 i 5 razred!**
- Završavamo građevinske radove na pastoralnom centru, **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.